
Масована атака на Одесу:
масштабні пожежі,
руйнування, постраждали діти

Рятувальники ліквідують наслідки атаки

21 березня 2025

У ніч проти 21 березня росіяни масовано атакували Одесу та область ударними
безпілотниками.

"Одеса - у вогні, російські дрони б'ють по цивільних об'єктах у місті, є постраждалі", -
написав у телеграмі керівник Офісу президента Андрій Єрмак.

Кореспонденти "Суспільного" повідомили, що в місті пролунало понад 18 вибухів.

Про деталі атаки розповів голова Одеської ОВА Олег Кіпер.
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"Є пошкодження цивільної інфраструктури, зокрема житлової багатоповерхівки,
торгівельного центру та магазинів … у трьох локаціях спалахнули потужні пожежі".

За його словами, постраждали троє людей, серед них - неповнолітня дівчина.

Вранці в ДСНС уточнили, що постраждали троє підлітків.

Рятувальники також опублікували фото і відео масштабних пожеж внаслідок масованої
атаки російських дронів.

За їхніми даними, у ліквідації наслідків взяло участь понад 70 рятувальників і 22 одиниці
техніки, а також п'ять добровольців.

В місті пролунало понад 18 вибухів, розповіли кореспонденти "Суспільного"

У ДТЕК повідомили про локальні аварійні відключення електрики у трьох районах Одеси:
Приморському, Пересипському та Київському.
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У місті спалахнули потужні пожежі

Потрапило під удар і передмістя Одеси.

У вогні опинилися цивільна інфраструктура, торгівельні об'єкти, пошкоджено автівки,
розповів мер міста Геннадій Труханов.

Одеса відбиває навалу дронів
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Під час атаки постраждала рекреаційна зона в одному з курортних районів Одещини.

Пошкоджено дитячий табір. Він, на щастя, не працює від початку повномасштабної війни.

У міськраді Одеси зазначили, що станом на ранок триває ліквідація наслідків атаки.

Одещина після атаки
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Російська влада поки що не коментувала удар по місту та області.

Удари по Запоріжжю
Ввечері 20 березня росіяни вдарили керованими авіабомбами по Запорізькому району.

Постраждали п'ятеро людей, зокрема дитина, повідомили в ДСНС України.

"Поранено 61-річного чоловіка, трьох жінок (50, 54, 55 років) та дитину. Усім надано
допомогу", - ідеться в повідомленні.

За даними рятувальників, внаслідок атаки загорілися автомобілі та житлові будинки на
площі 700 кв. м.

У ліквідації наслідків удару брали участь 55 рятувальників та дев'ять одиниць техніки.

Авіабомби зруйнували два та пошкодили три приватні будинки, а також споруди на території дачного
кооперативу, розповів начальник Запорізької ОВА Іван Федоров

У ДСНС також розповіли, що під час рятувальних робіт з-під завалів витягли собаку.

"Порятунок чотирилапого ускладнювався тим, що він перебував глибоко під уламками
зруйнованих конструкцій будівлі", - повідомили рятувальники.

Собаку передали господарю, загрози його життю немає.
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Вчора, 19 березня, росіяни завдали наймасованішої атаки на місто Кропивницький на
Кіровоградщині двадцятьма "шахедами".

Внаслідок нальоту постраждали щонайменше десять людей, серед них четверо дітей.
Пошкоджені будинки та інфраструктура залізниці.

Наслідки атаки на Запоріжжя

Після телефонних переговорів між президентом США Дональдом Трампом і Володимиром
Путіним, які відбулися цього тижня, сторони домовилися про 30-денне припинення ударів
по енергетичній інфраструктурі між Україною і Росією.

При цьому російський лідер заявив, що вже дав наказ своїм військовим припинити такі
удари.

Однак того ж вечора Україна заявила, що її цивільні об'єкти, зокрема енергетичні, зазнали
ударів дронів. Росія, своєю чергою, звинуватила Україну в ударах по об'єкту нафтової
інфраструктури.

Україна Одеса Російсько-українська війна

ІВАН ФЕДОРОВ

Також на цю тему
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